

Вниманию представителей средств массовой информации! Информация о предстоящей пресс-конференции.



Уважаемые представители средств массовой информации!

20 августа 2019 года в 16.00 часов в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по адресу г. Барнаул, ул. Воровского 106 состоится пресс-конференция, посвященная итогам работы ведомства в первом полугодии 2019 года.

На пресс-конференции предлагаем обсудить следующие вопросы:

1. Итоги работы следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в первом полугодии 2019 года.

2..Ход и результаты расследования уголовных дел, вызвавших широкий общественный резонанс.

Просим заблаговременно предоставить интересующие Вас вопросы на почтовый ящик: suspkak-press@mail.ru или по телефонам: 8 (385-2) 29-80-50, 8- (903) - 948-95-72.

По вопросам аккредитации на пресс-конференцию необходимо обращаться к старшему помощнику руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ по указанным выше телефонам. Напоминаем, что аккредитация на мероприятие обязательна!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1381843/folder/folder/873343>